
Učebnice  a pracovní sešity 2024/2025
učebnice zajišťuje škola učebnice zajišťuje škola učebnice zajišťuje škola učebnice zajišťuje škola

PRIMA SEKUNDA TERCIE KVARTA 1., KVINTA 2.,SEXTA 3.,SEPTIMA 4.,OKTÁVA

ČESKÝ JAZYK Český jazyk-pracovní sešit pro Český jazyk-pracovní sešit pro Český jazyk-pracovní sešit pro Český jazyk-pracovní sešit pro Český jazyk pro střední školy, Český jazyk pro střední školy, Český jazyk pro střední školy, Český jazyk pro střední školy,

základní školy a gymnázia 6 základní školy a gymnázia 7 základní školy a gymnázia 8 základní školy a gymnázia 9 Literatura pro střední školy Literatura pro střední školy Literatura pro střední školy Literatura pro střední školy

1 2 3 4

ANGLICKÝ JAZYK Harmonize 1 Harmonize 1 Harmonize 2 Harmonize 2      Insight  Pre-Intermediate    Insight  Pre-Intermediate Insight Intermediate Insight Intermediate

NĚMECKÝ JAZYK  Deutsch mit Max 1 Deutsch mit Max 1,2 Deutsch mit Max 2 d.leicht - němčina pro střední školy  direkt neu 1 direkt neu 2 direkt neu 2, 3

RUSKÝ JAZYK Pracovní sešit Pracovní sešit Pracovní sešit Raduga nově 2 Raduga nově 3 Raduga nově 4 Raduga nově 5

k Raduga nově 1 k Raduga nově 1 k Raduga nově 2 Pracovní sešit 2 Pracovní sešit 3 Pracovní sešit 4 Pracovní sešit 5

FRANCOUZSKÝ JAZYK Le francais entre nous plus 1 Le francais entre nous plus 1 Le francais entre nous plus 1 Nouveau quartier libre 1 Nouveau quartier libre 1 Nouveau quartier libre 2 Nouveau quartier libre 2

cena

MATEMATIKA Odvárko,O.;Kadleček,J. Odvárko,O.;Kadleček,J. Odvárko,O.;Kadleček,J. Odvárko,O.;Kadleček,J. Bušek:Základní poznatky z matematiky Pomykalová:Planimetrie Boček: Stereometrie Calda:Kombinatorika

 Matematika pro 6. ročník ZŠ, 1.-3. díl  Matematika pro 7. ročník ZŠ, 1.-3. díl  Matematika pro 8. ročník ZŠ, 1.-3. díl  Matematika pro 9. ročník ZŠ, 1.-3. díl J. Charvát:Rovnice a nerovnice Odvárko:Fumkce Odvárko: Goniometrie Odvárko: Posloupnosti a řady
Pracovní sešit k učebnicím mat.6. roč. Pracovní sešit k učebnicím mat.7. roč. Pracovní sešit k učebnicím mat.8. roč. Pracovní sešit k učebnicím mat.9. roč. Janeček:Výrazy, rovnice, nerovnice Kočandrle:Analytická geometrie Calda:Komplexní čísla

J Petáková:Matematika příprava k maturitě

FYZIKA Fyzika pro 6. ročník základní školy Fyzika pro 7. ročník základní školy Fyzika pro 8. ročník základní školy Fyzika pro 9. ročník základní školy Fyzika pro gymnázia:Mechanika F:Molekulová fyzika a termika Mechanické kmitání a vlnění, Elektřina a magnetismus

R. Kolářová, J. Bohuněk, Prometheus R. Kolářová, J. Bohuněk, Prometheus R. Kolářová, J. Bohuněk, Prometheus R. Kolářová, J. Bohuněk, Prometheus Bednařík M. Prometheus Svoboda E. Prometheus Lepil O. Prometheus

CHEMIE Škoda: Chemie 8, Fraus Škoda: Chemie 8, Fraus Škoda: Chemie 9, Fraus Mareček, Honza: Chemie pro čtyřletá gymnázia, 1.díl Odmaturuj z chemie, Didaktis Odmaturuj z chemie, Didaktis

J. Vacík: Chemie I. Pro gymnázia SPN  Kolář: Chemie II. Pro gymnázia SPN Kolář: Chemie II. Pro gymnázia SPN

BIOLOGIE Přírodopis 6, Fraus Čabradová, Přírodopis 7, Fraus Přírodopis 8, Fraus Přírodopis 9, Fraus Biologie v souvislodtech pro gymnázia Biologie v souvislodtech pro gymnázia Jelínek,Zicháček: Biologie pro gymnázia Jelínek,Zicháček: Biologie pro gymnázia

Eduko Eduko (teoretická a praktická část) (teoretická a praktická část)

ZEMĚPIS Kašparovský, K. Kašparovský, K. Kašparovský,K.

Zeměpis pro ZŠ 6 Zeměpis pro ZŠ 8 Zeměpis pro ZŠ 7 Zeměpis pro ZŠ 7 a 9 Zeměpis I v kostce pro SŠ Zeměpis II v kostce pro  SŠ Zeměpis II v kostce pro SŠ

spn spn spn spn

IVT

DĚJEPIS Dějiny pravěku a starověkého orientu Dějepis 7 pro ZŠ Dějiny středověku a raného novověku 1.,2. díl Dějiny moderní doby 1, 2 Dějepis 1 pro gymnázia a Dějepis 2 pro gymnázia a Dějepis 3 pro gymnázia a Dějepis 4 pro gymnázia a 

Augusta P. - Honzák F. STŘEDOVĚK A RANNÝ NOVOVĚK Picková D. - Kubů N.  stř. školy SPN  stř. školy , SPN  stř. školy , SPN  stř. školy , SPN

OBČANSKÁ VÝCHOVA, ZSV Občanská výchova s blokem Rodinná výchova 6 Občanská výchova Rodinná výchova 7 pro ZŠ Občanská výchova Rodinná výchova 8 pro ZŠ Občanská výchova Rodinná výchova 9 ro ZŠ Kolektiv  autorů Kolektiv autorů Kolektiv autorů

Fraus a víceletá gymnázia  -        Fraus a víceletá gymnázia     -  Fraus a víceletá gymnázie   -   Fraus Odmaturuj ze ZSV Odmaturuj ze ZSV Odmaturuj ze ZSV Odmaturuj ze ZSV

TEORIE SPORTOVNÍ PŘÍPRAVY Sportovní příprava Sportovní příprava Sportovní příprava

Jansa, Dovalil Jansa, Dovalil Jansa, Dovalil

HUDEBNÍ VÝCHOVA

VÝTVARNÁ VÝCHOVA


